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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年９月４日（火）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（７人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   国 頭   靖 

西 川 章 三 

欠席委員（１人）  尾 沢 三 夫 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 長谷川統総括主計員 小梅川主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 足立係長  

傍聴者 

 安達議員 稲田議員 今城議員 奥岩議員 門脇議員 又野議員  

 報道機関 １社  一般 ０名   

協議事件   

１ ９月定例会の日程について 

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ 意見書について 

５ その他 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○田村委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日、尾沢委員より欠席の旨、届けが出ておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは協議事件１番、９月定例会の日程について、事務局からお願いします。 

○先灘議会事務局長 それでは本日の議事日程について説明いたします。 

まず、尾沢議員と山川議員が本会議欠席でございます。 

日程１の会議録の署名議員、山川議員となっておりますが、又野議員に変更させていた

だきまして、田村議員とあわせて指名させていただきます。 

日程２の会期は本日から１０月３日までの３０日間として議決を採る予定でございま

す。 

それから日程３と４が一括して、議案が６件、報告が５件の１１件を一括して議案とし
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て、提案理由の説明と報告。報告に対する質疑につきましては、通告がございません。 

以上が本日の日程でございます。 

それから発言通告でございますが、議案の質疑が今週７日金曜日、正午。 

それから、予算決算総括質問と決算分科会発言通告が来週１１日火曜日正午まででござ

います。以上御確認をお願いいたします。 

○田村委員長 事務局より報告ございました以上の件、皆様御確認いただけますでしょう

か。よろしいですね。 

〔「はい。」と声あり。〕 

○田村委員長 それでは、よろしくお願いいたします。 

 続きまして、協議事件２番。質問項目について、事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 各個質問の割り当てでございます。２１名の方から質問がございま

すので、９月６日、７日、１１日が６人ずつ、１２日が３人ということで、ごらんの順番

で各個質問を行っていくということで御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 以上事務局より報告ございましたが、これらの割り振りで２１名質問とい

うことですね。皆様よろしいでしょうか。 

〔「はい。」と声あり。〕 

○田村委員長 はい、では御確認よろしくお願いいたします。 

 それでは協議事件３番、受け付けた陳情について、事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 陳情でございますが、９月定例会の受け付けた陳情でございますが、

陳情１９号から２１号までの３件でございます。 

 陳情の賛同議員の報告期限を、１０日、来週月曜日正午までとしておりますので、御確

認をお願いします。以上でございます。 

○田村委員長 １０日の正午までということで、期限について皆さん御確認いただけます

でしょうか。 

〔「はい。」と声あり。〕 

○田村委員長 はい、よろしくお願いいたします。 

協議事件４番、意見書についてでございます。意見書につきましては公明党議員団より

提出がなされておりますので、前原委員より御説明お願いしたいと思います。 

○前原委員 公明党議員団のほうから意見書を提出させていただきます。資料４をごらん 

ください。 

児童虐待防止対策のさらなる強化を求める意見書（案）ということで出させていただき 

ました。目黒区で発生しました、痛ましい事件でございますので皆さん記憶に新しいと思

いますが、近年実は虐待事案は急増しておりまして、平成２８年度全国の児童相談所に寄

せられた児童虐待相談数は１２万件ということで、５年前に比べると倍増しております。 

本日委員の皆様へは８月３１日付の公明新聞の資料をつけておりますが、実は８月３０

日に速報値が出ました。２０１７年の児童虐待数というのがもっとふえてまして、１３万

３千７７８件ということで、本当に年々増加しております。虐待から子どもたちの命を守

るために子どもたちの異変に早期に気づいて、虐待の目を摘むことが何よりも重要であり、

そのためには児童相談所のみならず関係機関や民間団体等が協働し、虐待の防止に取り組

むことが必要である。 

よって政府におきましては、こうした痛ましい事件が二度と繰り返されないためにも、 
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児童虐待防止対策のさらなる強化に向けて、５点ほど意見を述べさせていただいて、提出

させていただきます。各会派で持ち帰っていただいて、検討よろしくお願いいたします。 

○田村委員長 今ございましたように、各会派持ち帰りということで、御検討いただきた

いと思います。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい。」と声あり。〕 

はい、ではよろしくお願いいたします。 

１１日の議運の際に確認をいたします。 

○先灘議会事務局長 先週提案させていただきました厚生年金への地方議員加入を求め

る意見書もあわせてございますので、９月１１日の議運での確認をもう一件追加でお願い

します。以上です。 

○田村委員長 失礼しました。それでは協議事件５番、その他ということで、次回議会運

営委員会の開催は、９月１１日火曜日、午前９時２０分より開会したいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

〔「はい。」と声あり。〕 

 それではほかに議長、副議長よろしいでしょうか。 

委員の皆様よろしいでしょうか。 

〔「なし。」と声あり。〕 

 それでは以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


